



Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca

Ufficio Scolastico Regionale per il Lazio

UFFICIO VIII - Ambito territoriale di Latina

Via Legnano 34 - 04100 Latina - Codice Ipa: m_pi

ERRATA CORRIGE

Si trascrivono, di seguito, i corretti nominativi di alcuni aspiranti presenti nel provvedimento di esclusione dalle graduatorie provinciali di supplenza n. 6475 del 26/8/2020, erroneamente riportati nel suddetto provvedimento:

- DI NUNZIO Maria Carmen (A046) anziché DI MUZIO Maria Carmen (errato)
- VISSANI Eleda (A049) anziché VISSANI Elide (errato)
- PELLEGRINO Clemente (A053) anziché PELLEGRINO Clement (errato)
- IANNARELLI Simone (A054) anziché IAMORELLI Simone (errato)
- PETRIANNI Debora (A054) anziché PETRIANI Debora (errato)
- CAPARELLO Vincenzo (B003) anziché CAFARELLO Vincenzo (errato)
- NAPPI Luigi (B015) anziché NAPPI Evangelista (errato)
-

IL DIRIGENTE
Anna Carbonara

All'Albo –SEDE-